

今日德州·热线

24小时新闻热线 2600000
96706 (全省市话收费)

说一说发生在身边的
突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

**物流公司大火**

11日12时13分,德州市经济开发区一物流公司院内突发大火。经过二十分钟紧急扑救,大火被成功扑灭。目前,火灾原因正在进一步调查之中。本报见习记者 李梦娇 通讯员 杜长青 张广鹏 摄

**运煤大货轮胎起火**

13日早上7时许,德州至河北景县收费站附近的281省道上,一辆运煤大货车的轮胎着起大火。半小时后,大火被扑灭。事故原因正在调查中。本报见习记者 李梦娇 摄

包裹寄出一周又退回

快递公司:收件地网点关门了,只能寄回来

本报1月13日讯(记者 徐乐静) “寄个包裹一周还没到,后来还给退回来了。”13日,市民李女士拨打本报新闻热线说。

6日上午,李女士通过韵达快递给广东省揭阳市惠来县的朋友寄了份包裹,当时的派件员张捷(音)告诉她,该快递采用陆运,大约4天送到。

“寄出去一周了,还是没收到。”李女士表示,12日,她致电快递公司咨询

原因。工作人员表示,查不到包裹去向,具体原因不清楚。然而,13日上午,李女士的包裹竟然被退回来了。

快递员张捷表示,惠来县的韵达快递网点停运了,无法联系到收件人,只好寄回来。他说,公司根据经营状况,经常调整快递网点数目,网点关闭情况很正常。收件地网点关闭的话,包裹就会原封寄给发件人。“我们按公司

要求干活,顾客包裹寄回来,我们也很无奈。”他提醒说,快递公司每天要收上百个甚至上千个包裹,工作人员很忙碌,建议顾客自己先打听清楚网点是否存在,再决定是否寄出。

另一家快递公司的派件员卢秀霞说,顾客找快递寄包裹一般都有急用,快递公司应该先确认能否为顾客及时送达,然后才接收顾客的物品。